

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на соискателя кафедры национальной экономики экономического
факультета РУДН
До Тхи Куен**

До Тхи Куен в 2016 году окончила магистратуру (очная форма обучения) Университета коммерции (г. Ханой), с присуждением квалификации «Магистр» по направлению подготовки «Коммерческий бизнес». В 2018-2021 годы обучалась в очной аспирантуре ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 38.06.01 «Экономика». С января 2024 года прикреплена на кафедру национальной экономики экономического факультета РУДН для подготовки и защиты диссертации по специальности 5.2.4. Финансы.

За время подготовки диссертации проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Соискателем выбрана довольно новая и сложная (особенно для Вьетнама) тема исследования, по которой имеется ограниченное количество научных публикаций. Выполняя диссертационное исследование, Тхи Куен показала себя вдумчивым и многогранным специалистом, ориентированным на всестороннее изучение поставленной проблемы, теоретических и практических аспектов развития цифровизации в банковском секторе, прежде всего, в части обслуживания клиентов.

Благодаря своим личным качествам – трудолюбию, добросовестности и исполнительности, владению необходимым арсеналом научных и экономико-математических методов, иностранными языками, она сумела завершить и оформить свою работу по довольно сложной теме – «Цифровая трансформация банковского обслуживания во Вьетнаме: тенденции и направления развития», а также представить ее результаты в публикациях в

международной и российской базах данных. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками, в том числе на иностранном языке.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы До Т.К. показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся выявлению направлений модернизации банковского обслуживания во Вьетнаме. Ее умение выбрать оптимальный путь и инструментарий для достижения поставленной цели, обработать и грамотно обобщить полученные результаты позволили сформулировать содержательные выводы исследования.

Научные результаты докторской диссертации были использованы в практической деятельности некоторых вьетнамских банков и Центра научных исследований и трансфера технологий (Вьетнам), а также в образовательном процессе Университета информационных и коммуникационных технологий – Университета Тхай Нгуен (Вьетнам) при преподавании курсов «Корпоративные финансы», «Коммерческое банковское дело» (о чем свидетельствуют акты о внедрении).

До Тхи Куен принимала участие в работе ряда российских и зарубежных научно-практических конференций и научных семинаров, мастер-классов. Основные научные результаты докторской диссертации были опубликованы в научных журналах, в том числе в МБД Scopus и журналах из Перечня ВАК РФ / Перечня РУДН, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты докторской диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

В период подготовки докторской диссертации До Т.К. конструктивно реагировала на замечания научного руководителя, работала целенаправленно и системно.

Считаю, что представленная докторская диссертационная работа До Тхи Куен на тему «Цифровая трансформация банковского обслуживания во Вьетнаме: тенденции и направления развития» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть

представлена к защите.

Научный руководитель:
доктор экономических наук (шифр
специальности 08.00.05, 08.00.10),
профессор, профессор кафедры
национальной экономики РУДН  Голодова Жанна Гаврииловна

Адрес организации: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

Эл. почта: golodova_zhg@pfur.ru

Тел.: +7 (495) 434-43-15

Подпись проф. Голодовой Ж.Г. удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
экономического факультета РУДН



Е.Ц. Норбоева